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Kedves Kolléga!

Tisztelettel meghívjuk a 2011. Év Informatikai Oktatója pályázat díjátadó ünnepségére.

A Vezető Informatikusok Szövetsége (VISZ) 2011-ben is meghirdette az Év Informatikai Oktatója pályázatot az informatikai képzést is 
nyújtó magyar felsőoktatási intézmények számára. 

Mivel a szakmai képzés kulcsfontosságú a magyar IT-ipar egésze számára. A VISZ felkérte az iparág más jelentős szervezeteit, valamint 
a Magyar Állam oktatásért felelős szakpolitikusait, hogy álljanak a kezdeményezés mellé, és szakmai, politikai súlyukat latba vetve segít-
sék az Év Informatikai Oktatója díj hatásának növelését.

Az eredményhirdetésre és a díjátadóra december 7-én 16 órai kezdettel kerül sor az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai 
Karának aulájában. A rendezvényen találkozhat a legjelentősebb hazai vállalatok informatikai vezetőivel, valamint a társszervezetek 
és az informatikai felsőoktatás képviselőivel, felsőoktatásért felelős szakpolitikusokkal.

A díjátadón meghallgathatja legjobb pályázók prezentációját. 

Az előadók:
Berke József főiskolai tanár, Gábor Dénes Főiskola
Hajdu András tanszékvezető egyetemi docens, Debreceni Egyetem
Németh Krisztián egyetemi tanársegéd, Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
Szlávi Péter egyetemi docens, Eötvös Loránd Tudományegyetem

Részvételére feltétlenül számítunk!
Időpont: 2011. december 7., 16 óra

Helyszín: �Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Karának aulájában 
(ELTE Lágymányosi Campus, déli épülettömb, 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C)

Kérjük, hogy részvételi szándékát legkésőbb 2011. december 2.-ig jelezze a visztitkarsag@mvisz.hu e-mail címen, vagy 
a +36 70 389 5719-es telefonszámon. Az autóval érkezőknek ingyenes parkolási lehetőséget biztosítunk a Campus déli 
épülettömbje előtti zárt parkolóban.

A VISZ-ről
A Magyarországi Vezető Informatikusok Szövetsége egyesületi formában működő társadalmi szervezetként jön létre 
1997. március 12-én. A Szövetség legfontosabb feladata, hogy képviselje az informatikai eszközöket, rendszere-
ket és szolgáltatásokat vásárló vállalatok és intézmények érdekeit, tevékeny szerepet vállaljon az informatikai 
szektor szereplői közti érdekegyeztetésben, a közös vélemény kialakításában, és az informatikai megoldá-
sok alkalmazóinak szempontjából támogassa az informatikai kultúra általános fejlődését és terjesztését. 
A Szövetség Magyarország legjelentősebb vállalatainak informatikai vezetőit tömöríti. A VISZ-ben 
helyet foglaló IT-vezetők vállalatai az magyar GDP 20 százalékot is meghaladó arányát állítják elő.

Az Év Informatikai Oktatója ösztöndíjról
Az „Év Informatikai Oktatója pályázatot 2002. óta évente írja ki a Magyarországi Vezető 
Informatikusok Szövetsége (VISZ). A pályázaton azok a magyarországi működésre 
bejegyzett, érvényes működési engedéllyel rendelkező felsőfokú oktatási intézmé-
nyek vehetnek részt, amelyekben a rendszeresített informatikus-képzés főállás-
ban oktató tanárok közreműködésével valósul meg. A pályázat kiírása, majd 
értékelése a megelőző oktatási évet követően ősszel történik meg, a díj 
átadására – ünnepélyes keretek között – decemberben, a VISZ rend-
kívüli közgyűlésén kerül sor. A pályázat kiírását, a beérkezett anyagok 
értékelését és a díj odaítélésére vonatkozó előterjesztést a VISZ egy 
szakértőkből és szakújságírókból álló bizottság segítségével készíti 
el. A döntést – ennek figyelembe vételével – a VISZ elnöksége 
hozza meg.
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